PRUEBA DE REEVALUACION SEGUNDO BASICO
Nombre:
Fecha:
Objetivo

Determinar el nivel de aprendizaje alcanzado por el/los alumno/s durante el proceso
de intervencion psicopedagogica

R Copia la figura en el espacio inferior de cada dibujo
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II. Lee la historia que aparece a continuacion y responde las preguntas.

El avarianto

En Colombia vivia un hombre lamado Ambrosio que era muy Svaro,
wandid vy cambio cuanto possala (sombranos, alffiombra, slambres, sic) comartid
suprecio an ong, & cusl anterrd an el husrto s sucEss, debso d8 unarool
con mucha sombra, este arbol tenia una gran zumbido ya qus tenia un
anjambre muy oculto; v tenisndo todo su Animo 'y U pansamianto pussto
an &l tesono, ina dianameants avisiaro, cuando escuchsba B campana da
lz iglesia y &l tiempo 58 lo parmitia, lo que obsarvado por otro hombra de
campo fus a agusl sitio, desentarmd &l oro y 38 lo levd, Cuando &l avaro
vino temprano, la temperastura ers baja, seg0n costumbre & visitar su tesono,
vio desanvusita ls tierrs, v gue lo hablan robado, 82 puso & lorar v 2
srrancarss los cabselio.

1) Les este fregmento de |z fabuls v conteats a8 siguentes praguniss.

1.- i En qué lugar Ambrosio snternd su tesono?

2- i Por gquécress 10 qus Ambrogio antarnd su tesoro?

4.- ;Qus ocultabs &l &rool an &l cudl entarmd su tssono?
&- ;Qus contania el tesono escondido ds Ambrosio?




lll. Escribe una breve historia a partir de los dibujos que aparecen en esta pagina.
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IV. Resuelve los siguientes problemas

1.- Para el paseo del curso se compran 120 melones y 235 manzanas.
¢ Cuanta fruta se ha comprado para el pasea?

2- Enun jardin hay tulipanes y rosas. En total hay 380 flores. Si hay 150
tulipanes, ; cuantas rosas hay?

3~ Marea el nimero que esta mas cercano al resultado de la suma y de

la resta.
a) $500
498 + 194 =7 b) $600
c) $700

Escribe los calculos que hiciste para abtener el resultado aproximado en
cada caso.
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